

***План***  
***роботи навчально-методичного відділу***  
***Комунального закладу вищої освіти***  
***«Луцький педагогічний коледж»***  
***Волинської обласної ради***  
***на 2023/2024 навчальний рік***

**Луцьк-2023**

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА  
на 2023/2024 н.р.**

**Навчально-методичну роботу спрямувати на:**

- виконання законів України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII, «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 № 2745-VIII, нормативних актів Міністерства освіти і науки України та внутрішньої нормативно-правової бази Коледжу;
- підвищення якості підготовки кваліфікованих фахівців, узагальнення та упровадження прогресивних освітніх технологій, форм та методів навчання;
- підвищення кваліфікації та професіоналізму науково-педагогічних та педагогічних працівників;
- приведення відповідності наукового та навчально-методичного забезпечення відповідно до стандартів освіти.

<b>№ з/п</b>	<b>Зміст роботи</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальні</b>
1	Провести нараду із завідувачами кафедр, головами циклових комісій щодо особливостей планування та організації освітнього процесу у 2023/2024 н.р. Організувати планування діяльності кафедр та циклових комісій з основних напрямів навчально-методичної роботи коледжу	до 20.09.2023	Борбич Н.В., Ковальчук І.Л.
2	Внести корективи в перспективний план підвищення кваліфікації та атестації викладачів коледжу (на 5 років)	вересень	Ковальчук І.Л., Боремчук Л.І.
3	<i>Організувати атестацію педагогічних (науково-педагогічних) працівників Луцького педагогічного фахового коледжу:</i>		
	3.1. видати наказ про створення атестаційної комісії у 2023-2024 навчальному році	до 20.09.2023	Бойчук П.М., Боремчук Л.І.
	3.2. підготувати список педагогічних (науково-педагогічних) працівників коледжу, які підлягають черговій атестації; - підготувати список педагогічних (науково-педагогічних) працівників коледжу, які підлягають позачерговій атестації	до 10.10.2023	Боремчук Л.І., завідувачі кафедр, голови циклових комісій
	3.3. провести засідання атестаційної комісії: - затвердити список педагогічних (науково-педагогічних) працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році; - затвердити список педагогічних (науково-педагогічних) працівників, рекомендованих позачерговій атестації у 2024 році; - затвердити графік роботи атестаційної комісії; - прийняти рішення щодо перенесення строку чергової атестації	25.10.2023	Бойчук П.М., Боремчук Л.І.
	3.4. організувати вивчення педагогічного досвіду педагогічних (науково-педагогічних) працівників, які атестуються у 2024 році	протягом року	Ковальчук І.Л., Боремчук Л.І., завідувачі кафедр, голови ЦК
	3.5. вивчити педагогічну діяльність працівників, які	до	Ковальчук І.Л.,

	атестуються у 2024 році, шляхом відвідування занять, позанавчальних заходів, ознайомитись з даними про рівень наукової та професійної активності у міжатестаційний період	15.03.2024	Боремчук Л.І., завідувачі кафедр, голови циклових комісій
	3.6. провести засідання атестаційної комісії Луцького педагогічного фахового коледжу: - оформити протокол засідання атестаційної комісії; - ознайомити з рішенням атестаційної комісії	20.03.2024	Бойчук П.М., Боремчук Л.І., Ковальчук І.Л.
4	Організовувати участь викладачів та здобувачів освіти коледжу в олімпіадах, турнірах та конкурсах серед закладів освіти Західного регіону та Волинської області	протягом року	Ковальчук І.Л., Боремчук Л.І.
5	Організовувати участь викладачів коледжу в обласних методичних об'єднаннях (згідно з планом роботи Ради директорів закладів фахової передвищої освіти)	протягом року	Боремчук Л.І., завідувачі кафедр, голови циклових комісій
6	Залучати викладачів коледжу до участі у професійних конкурсах	протягом року	Ковальчук І.Л., Боремчук Л.І.
7	Забезпечувати поповнення електронної бібліотеки коледжу науковою та навчально-методичною літературою	протягом року	Ковальчук І.Л., Четверикова Т.Г., завідувачі кафедр, голови циклових комісій
8	Забезпечувати якість виконання здобувачами освіти коледжу курсових робіт	протягом року	Ковальчук І.Л., керівники курсових робіт
9	Моніторити та аналізувати навчально-методичне забезпечення кафедр/циклових комісій	серпень-вересень	Ковальчук І.Л., Регуліч І.В.
10	Аналізувати процес підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників коледжу та формувати клопотання щодо визнання результатів підвищення кваліфікації на вчену раду факультету/педагогічну раду	протягом року	Ковальчук І.Л., Боремчук Л.І., завідувачі кафедр, голови циклових комісій
11	Надавати консультативну допомогу у виборі форм та видів підвищення кваліфікації педагогічним та науково-педагогічним працівникам	протягом року	Ковальчук І.Л., Боремчук Л.І.
12	Сформувати орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників Луцького педагогічного фахового коледжу на 2024 рік	протягом року	Ковальчук І.Л., Боремчук Л.І., голови циклових комісій
13	Провести науково-методичні тижні циклових комісій	протягом року	Ковальчук І.Л., Боремчук Л.І., голови циклових комісій
14	Розглядати нормативні документи з навчально-методичної роботи та забезпечувати їх імплементацію в освітній процес	протягом року	Борбич Н.В., Регуліч І.В., Ковальчук І.Л.
15	Вивчати досвід застосування сучасних технологій навчання й викладання та популяризувати у закладі освіти	протягом року	Ковальчук І.Л., завідувачі кафедр, голови циклових комісій
16	Моніторити процес організації освітнього процесу з	протягом	Борбич Н.В.,

	використанням засобів інформаційно-комунікаційних технологій	року	Ковальчук І.Л., завідувачі кафедр, голови циклових комісій
17	Організувати проведення на кафедрах/циклових комісіях обмін досвідом з питань впровадження інформаційних інтерактивних технологій в освітній процес	протягом року	Ковальчук І.Л., завідувачі кафедр, голови комісій
18	Організувати роботу з молодими викладачами щодо вдосконалення ефективності освітнього процесу	протягом року	Ковальчук І.Л., Боремчук Л.І.
19	Проводити опитування здобувачів освіти щодо організації освітнього процесу в коледжі, змісту та характеру якості надання освітніх послуг	щорічно	Борбич Н.В., Ковальчук І.Л., Регуліч І.В.
20	Розглядати та рекомендувати до друку підручники, посібники, навчально-методичні матеріали та електронні праці викладачів коледжу	протягом року	Ковальчук І.Л., завідувачі кафедр, голови комісій
21	Заслуховувати звіти завідувачів кафедр/голів циклових комісій про виконання навчально-методичної роботи кафедри/циклової комісії та якість навчально-методичного забезпечення підготовки фахівців	протягом року	Борбич Н.В., Ковальчук І.Л., завідувачі кафедр, голови циклових комісій
22	Вивчати та аналізувати Показники визначення рівня наукової та професійної активності педагогічних (науково-педагогічного) працівників коледжу	протягом року	Ковальчук І.Л., Регуліч І.В.
23	Вивчати вимоги законодавства у сфері якості та міжнародний досвід застосування систем управління якістю на інституційному рівні	протягом року	Ковальчук І.Л.
24	Розгляд проектів внутрішньої документації, яка впливає на освітню діяльність та якість освіти	протягом року	Борбич Н.В., Ковальчук І.Л.
25	Моніторити результативність навчально-методичної роботи за семестр/навчальний рік та виробляти механізми її покращення	протягом року	Борбич Н.В., Ковальчук І.Л., завідувачі кафедр, голови комісій

### Графік роботи атестаційної комісії

№ з\п	Зміст роботи	Дата виконання	Примітка
1.	Видати наказ про створення атестаційної комісії у 2023-2024 навчальному році	до 20.09.2023	
2.	Підготувати список педагогічних (науково-педагогічних) працівників коледжу, які підлягають черговій атестації; - підготувати список педагогічних (науково-педагогічних) працівників коледжу, які підлягають позачерговій атестації	до 10.10.2023	
3.	Провести засідання атестаційної комісії: - затвердити список педагогічних (науково-педагогічних) працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році; - затвердити список педагогічних (науково-педагогічних) працівників, рекомендованих позачерговій атестації у 2024 році; - затвердити графік роботи атестаційної комісії; - прийняти рішення щодо перенесення строку чергової атестації	25.10.2023	
4.	Вивчити педагогічну діяльність працівників, які атестуються у 2024 році, шляхом відвідування занять, позанавчальних заходів, ознайомитись з даними про рівень наукової та професійної активності у міжатестаційний період	до 15.03.2024	
5.	Провести засідання атестаційної комісії Луцького педагогічного фахового коледжу: - оформити протокол засідання атестаційної комісії; - ознайомити з рішенням атестаційної комісії	20.03.2024	
6.	Видати атестаційні листи <b>під підпис</b> педагогічним (науково-педагогічним) працівникам, які атестувались у 2024 році	до 01.04.2024	
7.	Ознайомити з наказом ректора про затвердження рішення атестаційної комісії коледжу	до 06.04.2024	

**ПЛАН РОБОТИ МЕТОДИЧНОЇ РАДИ  
ЛУЦЬКОГО ПЕДАГОГІЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ НА 2023/2024 Н.Р.**

Дата	Порядок денний	Доповідає
Серпень	<p>1. Про план Методичної роботи Луцького педагогічного фахового коледжу на 2023/2024 н.р.</p> <p>2. Про схвалення навчальних планів усіх спеціальностей освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i> на 2023-2024 н.р.</p> <p>3. Про схвалення навантаження педагогічних (науково-педагогічних) працівників на 2023-2024 н.р.</p> <p>4. Про схвалення графіку освітнього процесу підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i>.</p> <p>5. Про науково-методичні тижні циклових комісій у 2023/2024 н.р.</p> <p>6. Про схвалення Концепцій освітньої діяльності спеціальностей:          - 012 Дошкільна освіта;          - 013 Початкова освіта;          - 014.11 Середня освіта (Фізична культура);          - 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво);          - 122 Комп'ютерні науки.</p> <p>7. Розгляд та схвалення Положення про організацію освітнього процесу у Луцькому педагогічному фаховому коледжі та Положення про практичну підготовку здобувачів Луцького педагогічного фахового коледжу.</p> <p>8. Про стан підготовки до акредитації ОПП Середня освіта (Фізична культура) та ОПП Середня освіта (Музичне мистецтво) освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i>.</p> <p>9. Про запровадження академічної мобільності на спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i>.</p> <p>10. Про виконання індивідуального плану ПП/НПП. Про зміни в Індивідуальному плані викладача.</p> <p><i>Доповідають: Н. В. Борбич, проректор з навчальної роботи, кандидат педагогічних наук, голова Методичної ради; І. Л. Ковальчук, начальник навчально-методичного відділу, кандидат філософських наук, доцент; голови циклових комісій.</i></p> <p>11. Пропозиції щодо рейтингового оцінювання педагогічних (науково-педагогічних) працівників.</p>	<p>Борбич Н. В.</p> <p>Борбич Н. В.</p> <p>Борбич Н. В.</p> <p>Регуліч І. В.</p> <p>Ковальчук І. Л.</p> <p>Борбич Н. В.</p> <p>Борбич Н. В., Пуш О. А.</p> <p>Борбич Н. В.</p> <p>Дишко О. Л.</p> <p>Борбич Н. В., Ковальчук І. Л.</p> <p>Ковальчук І. Л.</p>
Вересень	<p>1. Про внесення змін до складу Методичної ради.</p> <p>2. Про затвердження Планів роботи циклових комісій на 2023/2024 н.р.</p> <p>3. Про затвердження робочих програм та силабусів освітніх компонентів на 2023/2024 н.р.</p> <p>3. Про розподіл тематики і порядок виконання курсових робіт.</p> <p>4. Про перспективні напрямки розвитку спеціальностей 014.11 Середня освіта (Фізична культура) та 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) з урахуванням змін ринку освітніх послуг, потреб здобувачів та ринку праці.</p> <p>5. Про розгляд та затвердження методів та заходів щодо залучення стейхолдерів до організації та реалізації освітнього процесу.</p> <p>6. Про розгляд та затвердження індивідуальних навчальних планів здобувачів освіти 1 курсу освітньо-професійного ступеня</p>	<p>Борбич Н. В.</p> <p>Ковальчук І. Л., голови циклових комісій</p> <p>Борбич Н. В.</p> <p>Ковальчук І. Л.</p> <p>Дишко О. Л., Жорняк Б.Є.</p> <p>Гаранти ОПП</p> <p>Борбич Н. В.</p>

	<p>фахового молодшого бакалавра освітньо-професійних програм: Дошкільна освіта, Початкова освіта, Середня освіта (Фізична культура), Середня освіта (Музичне мистецтво), Комп'ютерні науки.</p> <p>7. Про атестацію педагогічних (науково-педагогічних) працівників за новим положенням МОН від 09.09.2022 № 805. Кроки цифровізації атестаційного процесу.</p> <p>8. Про рекомендації до друку навчально-методичних видань.</p>	<p>Ковальчук І. Л., Боремчук Л. І.</p> <p>голови циклових комісій</p>
Жовтень	<p>1. Про підсумок роботи комісій щодо вивчення стану навчально-методичного забезпечення освітніх компонентів ОПП Середня освіта (Фізична культура) та Середня освіта (Музичне мистецтво) освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i>.</p> <p>2. Безпечне освітнє середовище як необхідна умова успішного навчання, соціалізації та самореалізації здобувачів освіти.</p> <p>3. Про академічну доброчесність як шлях до якісної освіти.</p> <p>4. Адаптація змісту практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти до запитів сучасного ринку освітніх послуг.</p> <p>5. Про наставництво як нову стратегію професійного розвитку.</p> <p>6. Про розгляд та затвердження Плану заходів щодо оновлення матеріально-технічної бази з метою розвитку ОПП.</p> <p>7. Про рекомендації до друку навчально-методичних видань.</p>	<p>Дишко О. Л., Жорняк Б. Є., Регуліч І. В., Ковальчук І. Л., Борбич Н. В. Ярошук Н. П., Чемерис І. В.</p> <p>голови циклових комісій Пуш О. А.</p> <p>Ковальчук І. Л. гаранти ОПП</p> <p>голови циклових комісій</p>
Листопад	<p>1. Про розгляд акредитаційних справ ОПП Середня освіта (Фізична культура) та ОПП Середня освіта (Музичне мистецтво).</p> <p>2. Про навчально-методичне забезпечення навчальних дисциплін профільної середньої освіти.</p> <p>3. Залучення громадських організацій до профілактики насильства, булінгу (цькування), шкідливих звичок та злочинності серед студентської молоді.</p> <p>4. Про наукові конференції: типи доповідей та переваги участі. Особливості індексованої конференції.</p> <p>5. Про рекомендації до друку навчально-методичних видань.</p>	<p>Борбич Н. В.</p> <p>Казмірчук О. А. Чемерис І. В.</p> <p>Ковальчук І. Л.</p> <p>голови циклових комісій</p>
Грудень	<p>1. Про підсумки підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників у 2023 році. Розгляд клопотань педагогічних (науково-педагогічних) працівників щодо зарахування підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників Луцького педагогічного фахового коледжу.</p> <p>2. Про розгляд та схвалення орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників Луцького педагогічного фахового коледжу на 2024 рік поза ІІІІО.</p> <p>3. Результати працевлаштування випускників 2023 року Луцького педагогічного фахового коледжу.</p> <p>4. Про затвердження ліміту стипендіатів у Луцькому педагогічному фаховому коледжі в другому семестрі 2023-2024 н. р.</p> <p>5. Про рекомендації до друку навчально-методичних видань.</p>	<p>Ковальчук І. Л., голови циклових комісій</p> <p>Ковальчук І. Л., голови циклових комісій Пуш О. А.</p> <p>Оксенчук Т. В.</p> <p>голови циклових комісій</p>
Січень	<p>1. Про підсумки освітньої діяльності Луцького педагогічного фахового коледжу за I семестр та особливості організації освітнього процесу у II семестрі 2023/2024 н.р.</p>	<p>Борбич Н. В.</p>

	<p>2. Про затвердження робочих програм освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i>.</p> <p>3. Про особливості підготовки та структуру анотованого каталогу вибіркового освітніх компонентів у 2024-2025 н.р.</p> <p>4. Про запровадження академічної мобільності на спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i>.</p> <p>5. Про стан НМЗОК педагогічних (науково-педагогічних) працівників циклових комісій за 2023-2024 н.р.</p> <p>6. Формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти, як дієвий механізм забезпечення внутрішньої системи забезпечення якості освіти.</p> <p>7. Про стан викладання базових предметів освітньої програми профільної середньої освіти</p> <p>8. Про результати моніторингу якості освіти за усіма освітньо-професійними програмами освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i> освіти за I семестр 2023-2024 н.р.</p> <p>9. Про підсумки вивчення системи роботи викладачів, які атестуються у 2024 році.</p> <p>10. Про рекомендації до друку навчально-методичних видань.</p>	<p>Борбич Н. В.</p> <p>Регуліч І. В.</p> <p>Жорняк Б. Є.</p> <p>голови циклових комісій Борбич Н. В., Ковальчук І. Л., Регуліч І. В.</p> <p>голови циклових комісій</p> <p>голови циклових комісій</p> <p>Ковальчук І. Л., Боремчук Л. І.</p> <p>голови циклових комісій</p>
Лютий	<p>1. Про науково-методичні заходи циклових комісій, проведені у I семестрі 2023-2024 н.р.</p> <p>2. Відображення науково-методичної діяльності викладачів коледжу в ресурсах бібліотеки.</p> <p>3. Про організацію VIII Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Волинська весна: перші паростки науки».</p> <p>4. Про критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти та різнорівневі завдання.</p> <p>5. Про результати акредитації ОПП Середня освіта (Фізична культура) та ОПП Середня освіта (Музичне мистецтво) освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i>.</p> <p>6. Звіти викладачів, які атестуються у поточному навчальному році, з питання впровадження інноваційних методів та підходів у процесі підготовки майбутніх фахівців.</p> <p>7. Про рекомендації до друку навчально-методичних видань.</p>	<p>голови циклових комісій Горбач Н. В.</p> <p>Марчук С. С.</p> <p>голови циклових комісій Борбич Н. В., Ковальчук І. Л., Регуліч І. В., Дишко О. Л., Жорняк Б. Є.</p> <p>голови циклових комісій</p> <p>голови циклових комісій</p>
Березень	<p>1. Про розгляд та схвалення кандидатури голови атестації здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i> галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво).</p> <p>2. Про організацію громадських обговорень проектів освітньо-професійних програм підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i> галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво), 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 122 Комп'ютерні науки.</p> <p>3. Про розгляд та схвалення проектів анотованих каталогів вибіркового освітніх компонентів за освітньо-професійними програмами підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i></p>	<p>Борбич Н. В.</p> <p>Бубін А. О., Антонюк Н. А., Жорняк Б. Є., Дишко О. Л., Клехо О. В.</p> <p>Регуліч І. В.</p>

	<p>галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво).</p> <p>4. Академічна добросесність та якість освіти: стан та перспективи.</p> <p>5. Про роботу студентського самоврядування у Луцькому педагогічному фаховому коледжі.</p> <p>6. Формування психологічної компетентності учасників освітнього процесу.</p> <p>7. Про рекомендування до друку навчально-методичних видань.</p>	<p>Ковальчук І. Л.</p> <p>Оксенчук Т. В., Катерина Петровець Ярощук Н. П.</p> <p>голови циклових комісій</p>
Квітень	<p>1. Про розгляд та схвалення програми атестації здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i> галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво).</p> <p>2. Моніторинг проходження атестації педагогічними (науково-педагогічними) працівниками Луцького педагогічного фахового коледжу.</p> <p>3. Про підготовку до захисту курсових робіт здобувачами освіти ОПС <i>фаховий молодший бакалавр</i>.</p> <p>4. Про участь у Днях науки-2024.</p> <p>5. Про рекомендування до друку навчально-методичних видань.</p>	<p>гаранти ОПП</p> <p>Ковальчук І. Л.</p> <p>Ковальчук І. Л.</p> <p>голови циклових комісій голови циклових комісій</p>
Травень	<p>1. Про підсумки громадських обговорень проєктів освітньо-професійних програм підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i> галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво), 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 122 Комп'ютерні науки.</p> <p>2. Про схвалення результатів обрання здобувачами фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i> галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) вибіркового освітніх компонентів за відповідними освітньо-професійними програмами.</p> <p>3. Про результати захисту курсових робіт здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i> галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво).</p> <p>4. Про результати моніторингу створення безпечного середовища, вільного від булінгу.</p> <p>5. Про рекомендування до друку навчально-методичних видань.</p>	<p>Бубін А. О., Антонюк Н. А., Жорняк Б. Є., Дишко О. Л., Клехо О. В.</p> <p>Регуліч І. В.</p> <p>голови циклових комісій, гаранти ОПП</p> <p>Чемерис І. В.</p> <p>голови циклових комісій</p>
Червень	<p>1. Про підсумки організації освітньої діяльності на відділеннях у Луцькому педагогічному фаховому коледжі в 2023/2024 н. р.</p> <p>2. Про розгляд та визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників Луцького педагогічного фахового коледжу.</p> <p>3. Про підсумки рейтингового оцінювання педагогічних</p>	<p>Казмірчук О. А., Шкоба В. А. Ковальчук І. Л., голови циклових комісій Борбич Н. В.</p>

	<p>(науково-педагогічних) працівників Луцького педагогічного фахового коледжу.</p> <p>4. Про результати опитувань педагогічних (науково-педагогічних) працівників Луцького педагогічного фахового коледжу щодо особливостей реалізації освітньо-професійної програми.</p> <p>5. Про підсумки атестації здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i> галузі знань <i>01 Освіта/Педагогіка</i> спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво).</p> <p>6. Про якість ведення навчальної документації на відділеннях.</p> <p>7. Про виконання освітніх та освітньо-професійних програм за II семестр 2023-2024 н.р.</p> <p>8. Про результати моніторингу якості освіти за усіма освітньо-професійними програмами освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр освіти за II семестр 2023-2024 н.р.</p> <p>9. Про рекомендації до друку навчально-методичних видань.</p>	<p>Ковальчук І. Л.</p> <p>Борбич Н. В.</p> <p>Казмірчук О. А., Шкоба В. А. Борбич Н. В.</p> <p>голови циклових комісій</p> <p>голови циклових комісій</p>
--	---	---

## МОНІТОРИНГ ЕТАПІВ НАПИСАННЯ КУРСОВИХ РОБІТ

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні
1.	Організація процесу призначення керівників та затвердження тематики курсових робіт	вересень	декани факультетів, Ковальчук І.Л.
2.	Оновлення методичних вказівок щодо написання курсових робіт відповідно до нормативних документів, які регламентують освітній процес в коледжі	вересень	Ковальчук І.Л., завідувачі кафедр, голови циклових комісій
3.	Семінар-практикум щодо написання курсових робіт та дотримання принципів академічної доброчесності для здобувачів освіти 4 курсу освітньо-професійного ступеня <i>фаховий молодший бакалавр</i>	жовтень	Ковальчук І.Л., Марчук С.С., керівники курсових робіт
4.	Методичний семінар з науковими керівниками курсових робіт «Культура взаємодії: як організувати наукове керівництво курсового дослідження»	жовтень	Ковальчук І.Л., Марчук С.С.
5.	Забезпечення якості виконання здобувачами освіти коледжу курсових робіт	протягом року	гаранти ОПІ, завідувачі кафедр, голови ЦК, керівники курсових робіт
6.	Створення комісій та затвердження графіків захисту курсових робіт	згідно навчального плану	декани факультетів, Ковальчук І.Л.
7.	Аналіз результатів захисту курсових робіт здобувачів освіти	травень-червень	гаранти ОПІ, Ковальчук І.Л., завідувачі кафедр, голови ЦК, керівники курсових робіт

**ЗАХОДИ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ  
ТА ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«ЛУЦЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ» ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
НА 2023/2024 Н.Р.**

№	Назва заходу	Термін	Відповідальні
1.	Участь у роботі робочої групи до підготовки до акредитації освітньо-професійної програми Середня освіта (Фізична культура) та освітньо-професійної програми Середня освіта (Музичне мистецтво) ОПС фаховий молодший бакалавр	протягом року	Борбич Н.В., Ковальчук І.Л., Регуліч І.В., Жорняк Б.Є., Дишко О.Л.
2.	Вивчати вимоги законодавства у сфері якості та міжнародний досвід застосування систем управління якістю на інституційному рівні	протягом року	Борбич Н.В., Ковальчук І.Л.
3.	Розгляд проектів внутрішньої документації, яка впливає на освітню діяльність та якість освіти	протягом року	Ковальчук І.Л.
4.	Розглядати нормативні документи з навчально-методичної роботи та забезпечувати їх імплементацію в освітній процес	протягом року	Борбич Н.В., Регуліч І.В., Ковальчук І.Л.
5.	Моніторити та аналізувати навчально-методичне забезпечення кафедр/циклових комісій	серпень-вересень	Ковальчук І.Л., Регуліч І.В.
6.	Аналізувати процес підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників коледжу та формувати клопотання щодо визнання результатів підвищення кваліфікації на вчену/педагогічну раду	протягом року	Ковальчук І.Л., завідувачі кафедр, голови ЦК
7.	Вивчати досвід застосування сучасних технологій навчання й викладання та популяризувати у коледжі	протягом року	Ковальчук І.Л., Боремчук Л.І., завідувачі кафедр, голови ЦК
8.	Проводити опитування здобувачів освіти щодо організації освітнього процесу в коледжі, змісту та характеру якості надання освітніх послуг	щорічно	Борбич Н.В., Ковальчук І.Л., Регуліч І.В.
9.	<i>Підготовка виступу на Вчену раду на тему:</i> Академічна доброчесність та якість освіти: стан та перспективи	березень	Ковальчук І.Л.
10.	<i>Підготовка виступів на Методичну раду на тему:</i>		
	Про атестацію педагогічних (науково-педагогічних) працівників за новим положенням МОН від 09.09.2022 № 805. Кроки цифровізації атестаційного процесу	вересень	Ковальчук І. Л., Боремчук Л. І.
	Про наставництво як нову стратегію професійного розвитку	жовтень	Ковальчук І.Л.
	Про наукові конференції: типи доповідей та переваги участі. Особливості індексованої конференції	листопад	Ковальчук І.Л.
	Формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти, як дієвий механізм забезпечення внутрішньої системи забезпечення якості освіти	січень	Борбич Н. В., Ковальчук І. Л., Регуліч І. В.
	Моніторинг проходження атестації педагогічними (науково-педагогічними) працівниками Луцького педагогічного фахового коледжу		Ковальчук І.Л.

